

扫码
订阅

世界跆拳道(无锡)中心落户太湖新城

7月26日,世界跆拳道(无锡)中心在无锡太湖新城秀水坊正式揭幕。这是世界跆拳道联盟除首尔总部和洛桑联络处之外设立的第一个官方分支机构,也是国际奥委会旗下的国际体育单项组织首次在中国设立全球业务运营中心。

金辰 陈敏

无锡中心正式投入运营后,将引入世跆联区域行政总部、世跆联运营总部和世界跆拳道大学等项目,以培训、教育、发展和市场四个业务板块作为重心开展工作,致力于推动跆拳道运动在全世界范围内的推广。

上周末,世界跆拳道联盟国际裁判培训和考核在无锡进行,这是无锡中心第一次开展培训业务,这也是在中国内地多年后进行的又一次世界跆拳道裁判培训和考核。按照规划,未来几年,将有数以万计的跆拳道界专

业人士在无锡中心接受技能提升、职业发展、兴趣拓展等领域的教育培训。

世界跆拳道联盟希望在中国开展赛制改革、规则创新、商业创新等诸多实验,并将在在中国取得的成功经验在全球推广。事实上,在去年跆拳道大满贯中试行的一些规则,已成为了世界跆拳道联盟的正式通用规则,这些改变被称作“无锡规则”。

世界跆拳道联盟还希望无锡中心能成为未来全球跆拳道

运动传播领域中的内容生产与分发中心。跆拳道大满贯赛事落地后,最高水准的信号制作标准和设备都应用到比赛转播中来,跆拳道运动在视觉呈现上已经给观众耳目一新的感觉。

目前,无锡中心已经成为国内首个与奥林匹克频道形成战略合作的机构。未来,奥林匹克频道将为无锡中心进行全球版权分发工作。另外,在跆拳道教育方面,无锡中心将创办世界级的世界跆拳道大学,培养创新型的跆拳道应用人才。

相关新闻 “无锡积分”正式亮相“团体世界杯”

记者从新闻发布会获悉,7月27日—29日,首届世界跆拳道团体世界杯锦标赛即将在无锡太湖国际博览中心开赛,这是无锡中心正式投入运营后开展的首个重要赛事。来自全球12个国家的24支队伍将在男子团体、女子团体和混合团体三个项目中展开为期3天的角逐。

世界跆拳道团体世界杯锦标赛(以下简称“团体世界杯”),是世界跆拳道联盟继世界跆拳

道大满贯冠军系列赛之后,在无锡创办并永久落户的又一项重要赛事,也是世界跆拳道联盟推进跆拳道团体项目进入2024年巴黎奥运会的关键步骤。

据悉,以往世界跆拳道联盟的积分体系中仅设置个人积分,而赛事级别设定为G80的团体世界杯,将为世界跆拳道联盟的209个会员国家和地区带来首个国家积分体系。这意味着如果跆拳道团体项目成为奥运会正式

比赛项目,各个国家和地区代表队在无锡获得的积分情况将决定他们的奥运会参赛资格。因此,这套积分体系也被称作“无锡积分”,这也是在中国培育出的第一个完整的世界体育竞赛积分系统。

本次比赛,中国队派出了两支男子队伍、两支女子队伍和一支混合队伍参加。里约奥运会冠军赵帅、罗马大奖赛冠军张梦宇等名将赫然在列。 金辰 陈敏

清水河:美得像一幅油画

最美河长②

清清的河水,蓝蓝的天空,白云朵朵,粉墙黛瓦。近日一个下午,跟着清水河裕新社区段河长、无锡雪浪街道裕新社区书记陆志红,现代快报记者来到无锡市滨湖区雪浪街道裕新社区旁的清水河畔,这里美得像一幅油画。

陈敏 文/摄



清水河裕新社区段河长陆志红

一方面,整个清水河也需要各片区、部门的联动、协作。

2017年6月,随着无锡“河长制”的逐级推广,清水河整体治理工作正式启动。陆志红一边翻出治理前的照片,一边告诉记者:“因为清水河很‘年轻’,当时河道存在的问题相对不多,主要是河岸两边村民零散种的一些蔬菜和随便搭设的不少鸡棚、鸭棚。经过社区干部跟老百姓积极沟通、解释,社区居民也都很积极配合。”

作为一条农村景观河道,清水河的绿化自然也不能少。陆志红告诉现代快报记者,为了保证河道绿化的整体性,清水河流过的社区、街道联合聘请了专业的绿化公司进行总体规划、种植和

维护。此外,社区还专门安排三名工作人员,每周两到三次对辖区河道及周边区域进行环境保洁。

值得一提的是,清水河绿化的花木品种也经过了特殊考虑。陆志红告诉记者,由于清水河有泄洪的功能定位,汛期河道水位会升高,所以河道边的花木品种不仅要考虑美观,还要考虑耐水性。因此,清水河畔苗木选择了朴树、栾树以及水生植物黄菖蒲、水生美人蕉等等。

如今,治理后的清水河真成了一条农村景观河,每天都有附近的居民来河边散步锻炼。一位李姓阿姨乐呵呵地告诉记者说:“河道环境变美了,河水干净了,我们的生活质量提高了,生活环境也改善了!”

92岁的她是英国女王钦准礼仪皇后!她也是玛丽莲·梦露、奥黛丽·赫本的闺蜜!

Miss Dally下月来锡教礼仪

她是英女王钦准的礼仪皇后、澳大利亚殿堂级国宝明星;她是玛丽莲·梦露、奥黛丽·赫本的闺蜜;她是世界多名超级模特、七届澳洲总理夫人导师;她是世界妇女大会最长演讲嘉宾;她是爱与美的化身,被西方人尊称为Miss Dally。这位92岁的“殿堂级国宝传奇”Miss Dally8月要来无锡啦!

Miss Dally1927年出生于澳大利亚新南威尔士州的小村庄。13岁那年,小Dally被来到村庄的法国摄影师发现,摄影师为她拍了第一组写真,说她有当模特的潜质,并建议她去悉尼发展。在悉尼,Miss Dally因美丽的容貌和典雅得体的仪态被越来越多的人所认可。之后到美国,她又慢慢从一名普通的杂志模特蜕变成好莱坞首屈一指的女模特。

随后,她毅然放弃了在美国的一切,重新回到故乡澳大利亚,继续经营南半球第一所礼仪

修养学校,这所学校后来成为世界著名的澳大利亚JDW商业精修学院。68年来,她培养的学生超过40万人,其中包括11位澳大利亚小姐冠军、6名环球小姐冠军,和家喻户晓的澳籍丹麦王妃玛丽,影星妮可·基德曼,超级模特米兰达·可儿等。

正是这样一位集优雅、美丽于一身的世界礼仪皇后,将在8月初来到太湖之滨的无锡。Miss Dally一行导师团将先后走进“太湖佳绝处”鼋头渚、“江南私家园林代表”寄畅园、“无锡最美乡村”山联村、“千年水弄堂·运河绝版地”古运河等地,探寻无锡的园林之美、山水之秀、非遗之韵。

值得关注的是,8月4日至5日,Miss Dally还将为无锡女性献上一堂家族精神传承与女性自修的文化大餐!这不仅是世界最高权威礼仪课程,更是对于爱与美的一次重新认知与洗礼。

陈敏

物联网智慧售卖机亮相无锡

不需要厨师、不需要服务员、不需要收银员、一碗热气腾腾的咖喱酱拌面只要微波炉加热2分钟的智慧售卖机在无锡横空出世!近日,伽力森智慧售卖机出现在无锡,与传统饮料零食售卖机不同的是,伽力森智慧售卖机提供的是“有灵魂”的主食。

目前伽力森智慧餐厅开放梅村店及时代广场店,年内预计

将突破100家。在伽力森智慧餐厅里,用户的点餐、支付、评论、开发票全部可以通过手机完成。并且,智慧餐厅增加了智慧售卖机的解决方案,可让餐厅实现24小时营业和全程自助服务,提高效率、降低成本,提升餐厅运营效率。接下来伽力森会把更为成熟的智慧餐厅方案向全国范围的餐饮商家开放,携手商家进入“新零售时代”。 朱鲸润

凶手逃亡近20年被抓获

1999年11月底,无锡宜兴常胜新村某租房内发生一起命案,来自外地的42岁女子黄某被人杀死在自己的出租房内。

现代快报记者了解到,案发后,宜兴警方立即展开调查。虽然做了大量工作,但案件始终未有突破,侦查工作一度陷入僵局。长期以来,宜兴警方始终未放弃对该案的侦破,其间也发现一名嫌疑对象,但经查证,排除了作案可能。

随着科技手段的不断提高,今年初,可疑人员王某进入警方视线,专案民警围绕王某身份信息及历史活动情况开展了大量

工作,经过细致分析研判,确定其具有重大作案嫌疑。

近日,宜兴警方在杭州某写字楼内,将正在从事保安工作的王某成功抓获。在警方前期大量摸排调查以及掌握的强有力证据面前,王某如实交待了作案经过。

1999年11月底的一天凌晨,王某窜至宜兴常胜新村某租房内,与被害人黄某商定价格进行卖淫嫖娼,后因嫖资纠纷发生口角,王某将被害人杀害后逃离现场。

目前,王某因涉嫌故意杀人罪已被依法执行逮捕,相关案件正在进一步审理中。 朱鲸润

福彩刮刮乐“沙漠寻宝”“7开得胜”上市啦

福彩刮刮乐“沙漠寻宝”“7开得胜”隆重上市啦!沙漠寻宝:面值20元,头奖100万!刮开覆盖膜,根据刮出的号码,在“标注区”寻找所对应的号码,当标注的号码满一行时,即可获得该行所对应的奖金,兼中兼得。7开得胜:面值5元,头奖10万元!刮开覆盖膜,在同一局游戏中刮出

3个相同的图符,即可获得该局游戏右方所对应的奖金;在任意一局游戏中刮出“7”图符,即可获得该局游戏右方所对应奖金的两倍。共有7局游戏,兼中兼得。

高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY